
                                                                                                                         

 

 

Pozvánka na zahradní slavnost na Habrovce 
Společnost LifeM Vás zve na společnou oslavu 5 let působení na trhu a výstavku námi a našimi 

přáteli vyráběných přístrojů, pomůcek a materiálů pro buněčnou biologii, IVF, pokročilou 

mikroskopii a přípravu preparátů v histopatologii. Vystaven bude také funkční skener Hamamatsu 

S20MD – přineste si své preparáty na sklíčku a ozkoušejte kvalitu snímání. 

Dne: 8. 6. 2019 (čtvrtek)  

Kdy: od 13:00 do 20:30 hod. 

Kde: společenský sál Habrovka ulice U Krčské vodárny, Praha 4  

 

Program:  

13:00 - začátek výstavky s možností vyzkoušení skeneru S20MD a ergonomického pracoviště. 

16:00 - prezentace – pomůcky a materiály pro pokročilou mikroskopii vyráběné společnostmi ADVI a 

Vivanto, dosud nevídaná ergonomická vylepšení laminárních boxů a mikromanipulačních stolů a možná 

ještě něco. 

17:30 – pohoštění, diskuse a volná zábava. Velmi pravděpodobně přijde i Jazz a možná i jiné žánry, 

případnému zpěvu ani tanci nebudeme bránit.       Předpokládaný závěr po 21. hodině. 

 

Kde Habrovku najdete? V Praze 4 v Krči, na rohu ulic U Habrovky a U Krčské vodárny – společenský sál je v 

zahradě naproti dřevěnému kostelíčku sv. Františka z Assisi, jen pár kroků od stanice metra „C“ 

Budějovická. Samostatný vstup do společné zahrady je z ulice U Krčské vodárny.  

Co s sebou: pohodlné 
neformální oblečení a dobrou 
náladu, možná deštník… 

Pokud možno, účast prosím 
potvrďte na e-mail: 
renata.smilauerova@lifem.cz 



                                                                                                                         

 

 

Obrázky z předchozích setkání na Habrovce: 

        

       

      

 

Těšíme se na Vás, my z LifeM, pan kuchař a jeho pomocníci a možná ještě někdo další. A ještě jednou - 

Moc nám pomůže, když svoji uvažovanou účast potvrdíte na e-mail:  renata.smilauerova@lifem.cz 
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